

合肥

我省首只河马宝宝昨日出生

昨日,合肥野生动物园的第一只小河马出生了,这在安徽也是首次。据介绍,河马爸爸二胖今年5岁,2006年从北京动物园来到合肥,河马妈妈二胖今年也是5岁,2006年从无锡动物园来到合肥。春节期间小河马就能与游客见面了。 记者 赵莉

愿天堂里没有车来车往

八旬老太遭搅拌车碾压身亡

老人回家途中遭遇车祸

82岁的张奶奶,家住在省城望江路上的康南小区,独自居住在家的张奶奶喜欢吃饭后去外面转转。当天下午3时许,张奶奶在外面转了一圈后,准备穿过望江路回家时,一辆水泥搅拌车撞倒了张奶奶,并从她的下半身碾压过去。

目击者曹先生称,当时望江路上的车流量非常大。望江路口与宿松路路口的红

灯刚刚变成绿灯,一名老太太刚好准备经过该路口,一辆自东向西行驶的水泥搅拌车把老人撞倒了。在众人的惊呼中,水泥搅拌车司机下车了解情况后,立即拨打了110、120。

闻讯赶来的120急救车将张奶奶送到了合肥市第三人民医院。肇事的水泥搅拌车也被赶到现场处理的交警部门拖走。现

场还遗留一大摊血迹。

张奶奶被120送到医院后,三院急诊科医生全力抢救,但终因伤者伤势过重而停止了呼吸。“伤者系腿部大动脉破裂,失血过多导致死亡。”急诊科医生称。得知老人不幸去世后,张奶奶的女儿在医生办公室里不停哭泣。

“愿天堂里没有车来车往”

记者随后来到张奶奶居住的康南小区。据该小区的居民介绍,张奶奶搬到该小区已经有两年时间了。老人非常热情,平时外出散步喜欢和居民打个招呼。“她好

像有2个儿子、1个女儿,但老人独自一人居住。”据邻居王大妈称,老人身体非常硬朗,经常一个人上街买菜。

老太太的突然离世,让小区的居民心

里都非常难受。“眼看就到年关了,一家人日子该怎么过啊?”大家纷纷表达了惋惜之情。“愿天堂里面没有车来车往,希望老人不要太孤独。”一位邻居说。

冷漠看客让人心痛

“这个社会怎么了,为什么大家都这样冷漠?”黎云(化名)是一名90后女孩,当天下午,她正在店里工作。亲眼目睹了老人被撞后,众人纷纷围上去观看,无一人上前

搀扶。这一幕让她伤透了心。

黎云告诉记者,这一幕她永远也不会忘记。“当时我想上前扶起老人,但我的主管说‘不要多事’。”黎云称,要是早点将老

人送往医院,或许老人就不会去世。

据悉,辖区包河交警大队已经介入处理,肇事司机已经被警方控制,相关细节还在进一步调查中。



车祸现场

记者 鲁龙飞/文 王婧莹/图

开业门诊遭遇打砸

星报讯(记者 张崴) 昨日,省城五河路一家社区门诊在欢声笑语中开业了,可是,当天中午11点,刚营业没多久的门诊却遭人打砸。

事发后,记者迅速赶到现场,当时该社区门诊的大门已经关闭。透过门缝可以看到其内一片狼藉。据附近一家店面的老板介绍,当天这个社区门诊刚刚开业,营业后没过多久来了一名40多岁的女子,冲进门诊就是一顿猛砸。

据该门诊的工作人员陈先生介绍,砸店的女子姓刘,是自己孩子的舅妈。“该门诊之前曾是她开的,店面是租来的,但今年该门诊已过了租房的期限,而她没有申请延长租期,导致店面被收回。此后,别人在此另开一家门诊,而我是来帮忙的,但她认为这一切是我造成的,一怒之下跑下来打砸。”陈先生说道。

目前,警方正在进一步处理此事。

订餐是假偷盗是真

星报讯(杨阳 记者 宋才华) 早上一开门,生意就上门,女老板更是分外热情接待,哪知来人订餐是假,偷东西是真,女老板笔记本电脑、手机全部被盗。

2010年10月23日,刘某伙同小学同学胖子(化名)驾驶摩托车窜至省城新站区一家饭店。刘某冒充顾客,以中午需要订餐为由,故意询问店内是否有包厢,并要求店主陪同观看包厢大小,信以为真的女老板许某带着刘某上了二楼,胖子则趁机将吧台内的手机盗走。此后,刘某又趁机将店内一个笔记本电脑盗走。二人随后逃离。

两天后,二人故伎重演时当场被抓。近日,瑶海区人民检察院以刘某涉嫌盗窃罪向法院提起公诉。

男子家中打扫时坠下4楼 石棉瓦顶棚救了他一命

星报讯(记者 鲁龙飞 李超钰) 1月17日上午9时许,省城亳州路和北一环交口附近盐业公司宿舍发生了惊险一幕:20多岁的叶明(化名)伸手去取钓鱼包,不慎从4楼坠落。在坠落的过程中,叶明先是砸在2楼阳台的雨棚上,随后又坠落到一楼门面房的石棉瓦顶棚上,侥幸捡回一命。

门面顶棚救了他一命

徐大姐在盐业公司宿舍1楼经营一家食品店。当天早上,她正在张罗生意。突然轰隆一声巨响从门面顶棚传来。徐大姐顿时倒吸一口冷气,抬头一看,发现一名男子趴在她家的门面顶棚上,不停地呻吟。

“当时他(叶明)神志还很清楚,还知道打120。我跟他讲,你不要急,我们现在联

系你父母。”发现有人坠楼后,徐大姐再也没心思打理生意,连忙同哥哥一起搬来人手梯,抵在受损顶棚处,试图增加支撑力,以免伤者从破损顶棚上跌下。

消防官兵成功救人

闻讯赶到的消防官兵,从2楼的阳台进入到门面房屋顶进行施救,但因叶明的体重较重,卡在了顶棚石棉瓦和钢结构中,一时无法动弹。消防官兵只好放弃了直接施救的方法。在充分讨论后,消防官兵决定采取切割钢结构的方法,扩大施救空间,然后再救人。

“整个救人过程中,他神志清楚。”据目击者称,消防官兵大约花了半个小时,成功将叶明救出。等候多时的120赶紧将伤者送到附近的武警医院。

伤者身体无大碍

在现场,记者看到叶明被救下后,全身不停哆嗦。叶明的衣服也被挂破,右脚脚踝处擦伤,裤子上还挂着钓鱼线。送往医院过程中,他一直沉默不语。

叶明的妈妈告诉记者,叶明当时一人在家,打扫卫生时,伸手去取阳台上的钓鱼包时,不慎跌下。“孩子肯定受了不小的惊吓。”叶明的妈妈称。

在武警医院,经过医生简单检查后,发现叶明生命体征明显,没有骨折现象,在对其简单包扎后,让他回家。据急诊科医生介绍,伤者从高空坠落后,幸亏身体先后砸中了遮雨棚和门面顶棚,起到了一定缓冲作用,才捡回一条命。

儿子携带凶器强占老人住房 法院判决其从父母房中搬出

星报讯(阮震波 记者 宋才华) 退休工人老林为儿女之事很是闹心,最后万般无奈之下只有来到合肥市庐阳区人民法院,要求儿子、儿媳搬出自己的住房。近日,法院依法判决儿子大林一个月内搬出老林的住房。

老林称,大林夫妇结婚后租住在外,后来两人要求回来同住。儿子大林携带凶器闯入家中,强行挤占房屋。共同居住期间,大林夫妇以种种手段虐待老人,还欺凌尚未成家的弟弟。媳妇经常辱骂婆婆,小儿子一旁看不下去,警告大嫂,岂料招致骂声

更凶,致婆婆昏死过去。大林不但不制止,还拿刀要砍杀弟弟,老林夫妻俩是惶惶不可终日。

面对父亲的指控,大林夫妇则辩称,因原租住房屋被房主出卖,没有地方住,才回来要求“拢家”,但父母不同意,于是就自己搬回来了。双方是有矛盾,但目前实无能力买房或租房,请父母原谅。

法院经审理查明,老林是橡胶厂退休职工,单位分配了一套六十几平方米的福利房。大林和妻子婚后在外租房居住,后因承租房出售,两人要求搬回和父母同住,遭

到父母的反对。但两人自行将房屋内北卧室的桌子搬出,入住北卧室。现在该房内居住着老林夫妻及小儿子、大林夫妇共五人,大林夫妇在与父母共同生活期间,经常为琐事发生吵打,双方关系僵化。

法院经审理认为,房屋属于老林夫妇所有,其对房屋独占地享有排他的权利。大林夫妇虽系其子女,但为健全的成年人,应以自身劳动能力创造住房条件。老林夫妇的房屋面积小,且共同居住期间矛盾不断,为了家庭和睦和对父母尽孝道,大林夫妇应从居住的父母房屋内搬出。

臊